
 

 

З В І Т  

постійної комісії обласної ради восьмого скликання з питань охорони 

здоров’я та соціального захисту населення 

про роботу за 2024 рік 

Постійна комісія обласної ради з питань охорони здоров’я та соціального 

захисту населення (далі – постійна комісія) утворена рішенням другого 

пленарного засідання першої сесії обласної ради восьмого скликання від  

01 грудня 2020 року № 19 «Про утворення та обрання постійної комісії 

Полтавської обласної ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту 

населення». 

До складу постійної комісії входить вісім депутатів обласної ради: 

Кудацький Олександр Миколайович – голова постійної комісії,  

Корнієнко Людмила Василівна – заступник голови постійної комісії,  

Величко Ольга Володимирівна – секретар постійної комісії, Виноград Михайло 

Васильович, Гранчак Наталія Степанівна, Ждан Вячеслав Миколайович, Середа 

Максим Володимирович, Фещенко Олег Володимирович – члени постійної 

комісії. 

У своїй діяльності постійна комісія керується Конституцією України, 

законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад», Регламентом Полтавської обласної ради восьмого 

скликання, Положенням про постійні комісії обласної ради восьмого 

скликання, іншими законами та нормативно-правовими актами. 

Постійна комісія здійснювала свою діяльність в обставинах, що 

потребували оперативного реагування на поточну ситуацію, вирішення питань 

життєдіяльності області та організовувала свою роботу з урахуванням 

встановлених законодавством обмежувальних заходів, дії воєнного стану та 

необхідністю виконання заходів безпеки та захисту інформації. 

Основною організаційною формою роботи постійної комісії є її засідання, 

які проводяться в порядку, передбаченому Положенням про постійні комісії 

обласної ради восьмого скликання, Порядком проведення засідань постійних 

комісій Полтавської обласної ради із застосуванням режиму відеоконференції. 

Участь у роботі постійної комісії брали голова обласної ради та його 

заступники, депутати обласної ради, заступники начальника обласної 

військової адміністрації, керівники профільних структурних підрозділів 

обласної військової (державної) адміністрації, керівники, виконувачі обов’язків 

керівника комунальних підприємств Полтавської обласної ради, представники 

засобів масової інформації. 

Постійною комісією за звітний період проведено 5 засідань, розглянуто 58 

питань, у тому числі 10 проєктів рішень, ухвалено 56 рекомендацій. 
Одне із засідань постійної комісії було проведено у місті Кременчуці, в 

приміщенні Комунального підприємства «Кременчуцький обласний 

спеціалізований будинок дитини Полтавської обласної ради» з метою вивчення 

його діяльності. 

Постійною комісією попередньо розглядались проєкти обласних 

(комплексних) програм в галузі охорони здоров’я та соціального захисту 
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населення, а також здійснювався контроль за виконанням рішень ради та 

делегованих обласній державній (військовій) адміністрації повноважень в 

галузі охорони здоров’я та соціального захисту населення. 

На контролі постійної комісії знаходяться наступні обласні цільові 

програми: 

1. Комплексна програма соціального захисту населення Полтавської 

області на 2021 ‒ 2025 роки. 

2. Обласна Програма розвитку та підтримки комунальних закладів охорони 

здоров’я Полтавської обласної ради на 2024 рік. 

3. Програма зайнятості населення Полтавської області на 2024 ‒ 2027 роки. 

4. Комплексна програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на 

період 2023 – 2024 років. 

5. Комплексна програма реабілітації, інтеграції та соціального захисту 

Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих Полтавської області на 

2023-2025 роки. 

6. Програма реконструкції та оснащення приймальних відділень лікарень 

планового лікування, які надають вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу 

населенню Полтавської області на 2022 – 2025 роки. 

7. Обласна Програма відзначення кращих медичних працівників на 2022 – 

2026 роки. 

У 2024 році на засіданнях постійної комісії заслухано інформацію про 

виконання у 2023, 2024 роках заходів зазначених програм. 

Серед найбільш важливих питань, розглянутих комісією, були питання, які 

стосувались: 

 утворення наглядових рад у комунальних закладах охорони здоров’я 

Полтавської обласної ради; 

визначення представників від Полтавської обласної ради для включення до 

складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на обрання незалежних членів 

наглядових рад комунальних закладів охорони здоров’я Полтавської обласної 

ради;  

розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я 

Полтавської обласної ради; 

реорганізації медичних закладів Полтавської обласної ради; 

безоплатної передачі майна зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Кременчуцької міської 

територіальної громади, Миргородської міської територіальної громади; 

безоплатного прийняття майна з комунальної власності Кременчуцької міської 

територіальної громади у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Полтавської області; 

передачі Державного комерційного підприємства «Полтавське 

експериментальне протезно-ортопедичне підприємство» з державної власності 

у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області; 

виконання Комплексного плану заходів з відзначення Року дитини в 

Полтавській області у 2023 році; 
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функціонування на території Полтавської області центрів соціально-

психологічної реабілітації дітей та/або центрів соціальної підтримки дітей та 

сімей; 

діяльності комунального підприємства «Кременчуцький обласний 

спеціалізований будинок дитини Полтавської обласної ради»; 

погодження режиму роботи аптечних закладів Комунального підприємства 

Полтавської обласної ради «Полтавафармація»; 

внесення змін та доповнень до Комплексної програми соціального захисту 

населення Полтавської області на 2021 – 2025 роки, до Комплексної програми 

реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників та Захисниць України, 

членів сімей загиблих Полтавської області на 2023 – 2025 роки; 

затвердження Комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених 

осіб на період 2025 – 2027 років; 

затвердження обласної Програми розвитку та підтримки комунальних 

закладів охорони здоров’я Полтавської обласної ради на 2025 рік. 

Постійною комісією заслухано: річний звіт виконуючого обов’язки 

директора Комунального підприємства Полтавської обласної ради 

«Полтавафармація» про виконання показників ефективності використання 

спільного майна, а також майнового стану підприємства за 2023 рік; річний звіт 

виконувача обов’язків директора Комунального закладу «Центр соціально – 

психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради про діяльність 

підприємства та підсумки роботи за 2023 рік; річні звіти керівників установ та 

закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 

області по галузях «Соціальний захист та соціальне забезпечення», «Охорона 

здоров’я» про виконання показників ефективності використання спільного 

майна, а також майнового стану установ та закладів за 2023 рік. 

Члени постійної комісії працювали злагоджено і відповідально, наслідком 

чого є результативна, плідна робота, спрямована на забезпечення реалізації 

комплексних підходів до надання соціальної підтримки пільговим категоріям 

населення, особам, які потребують соціальної уваги, забезпечення жителів 

області якісними медичними послугами. 

 

 

 

Голова постійної комісії Олександр КУДАЦЬКИЙ 


